

Переезд, он и в Африке — переезд

Навстречу мне по лестнице спускался стол. Громадный и массивный. Отполированный локтями «предмет быта» несли двое. «Кто на этот раз переезжает!» — поинтересовалась я. «Народное образование», — ответили мне. «А здравоохранение!» — «Вроде бы уже переехало...»

В администрации переезд в новое здание. Переезжают спокойно, без спешки. Составлен график, по которому каждый отдел пакует чемоданы в отведенное ему время. До конца января должны переселиться. Одни, об этом мечтали очень долго, другие переселяются с неохотой: обжитые места всегда лучше.

Отдел социальной защиты ждал этого переезда, как манны небесной. В прежней тесной комнатенке специалистов, не считая посетителей, набивалось до пяти—шести человек. Чтобы не мешать друг другу, беседовать с проходящими горожанами приходилось чуть ли не шепотом. Тесноте удивлялись даже неприхотливые и привыкшие ко всему старики-пенсионеры.

А в новом здании Совета пыль стоит до потолка. Но это не от «бурного» переселения. Просто строительные работы еще не завершены. До кондиции доводит облицовку стен работник кооператива «Барельеф» Владимир Гаврилович Хлыстов вместе с «сотоварищами». «Все, заканчиваем», — говорит он, подбирая лопатой крошки мрамора и прочей строительной грязи. По винтовой лестнице поднимаюсь на второй этаж. Здесь заметное оживление. Свои новые аппараты обихаживают представители производственного жилищно-ремонтного эксплуатационного объединения. Исполняющая обязанности секретаря Светлана Александровна Сердюк и практикантка Елена Даниленко наводят чистоту: разби-



рают папки, вытирают пыль, расставляют по полкам свои нехитрые атрибуты. «У нас на прежнем месте были прекрасные условия, кабинетов нам всем там хватало. Тепло, уютно, — с сожалением произносит Светлана Александровна. — А здесь? Отопление подключено, и все равно холодно. В таком холоде работать невозможно...»

Обжились и чувствуют себя комфортно «жильцы» другого крыла здания. Отдел учета и распределения жилья с нынешнего понедельника работает уже в новых условиях. «Мы очень довольны, — говорит заместитель заведующего отделом Екатерина Ивановна Черепанова. —

На днях последнее «наследство» завезли».

По словам Е. И. Черепановой, работа на прежнем месте не доставляла особого удовольствия: располагались на первом этаже, за окнами шум трамваев, машин, газ — «жили на таблетках». «А эти комнаты — хороши! Вот сейф привезли, окна утеплили. Теперь тепло и светло, и больше нам ничего не нужно...» — умиротворенно говорит Екатерина Ивановна.

Хлопают центральные двери. Это «очередники» вносят свою мебель.

Т. ШИПИЛОВА.
Снимок В. ВОЛЧЕНКОВА.